



ПРЕС КЛИПИНГ

21. мај 2013.



НАСЛОВИ

ММФ: Прво штедња, па аранжман;(стр.2)

Динкић: Очекује се понуда "Валеанта" за Галенику; (стр.3)

Просветари прете штрајком;(стр.3)

"Галеника" дугује 120 милиона евра: Полиција истражује незаконито спуштање цена лекова;(стр.4)

Дачић: Противимо се смањењу и замрзавању плата и пензија;(стр.6)

Одложен протест путара Србије;(стр.6)

Траже пореску реформу и сузбијање црног тржишта;(стр.7)

Договор или штрајк 1. Септембра;(стр.8)

Гориву узети трећину цене и крпити друмове;(стр.8)

Случај Галеника: Да ли ће бити приватизације?;(стр.9)

Скоро трећина запослених нема загарантовану зараду;(стр.10)

Пензију и плату прима 30.000 људи;(стр.12)

ММФ: Прво штедња, па аранжман

С. БУЛАТОВИЋ

Мисија ММФ завршила консултације са представницима Србије, преговори о новом аранжману тек за неколико месеци. Србија мора да испуни њихове препоруке и докаже да је спремна за реформе

МИСИЈА Међународног монетарног фонда завршила је у понедељак редовне консултације са представницима Србије. Уколико и дође до разговора о евентуалном новом аранжману са овом институцијом, и то из предострожности, преговори ће почети тек на јесен. Србија ће да тада морати да испуни њихове препоруке, уштедама надокнадити мање приходе у буџету, али и јасно покаже да је спремна да настави годинама обећаване реформе.

Представници Међународног монетарног фонда консултације су завршили састанком са српским премијером Ивицом Дачићем.

- Ово није посета која је намењена преговорима и од ње се очекује само да представници ММФ стекну увид и препоруче мере које би требало касније спровести - рекао је Дачић који сат пре састанка. - Кључни разговори ће бити након неколико месеци. Желимо аранжман са ММФ, не зато што су нам потребне паре, већ је то важно за кредибилитет земље и макроекономску стабилност. И за њих је кључно да ли ћемо добити датум преговора о чланству у Европској унији и наставак ових разговора очекујемо на јесен. Тада ћемо видети да ли постоји могућност да се постигне договор о аранжману из предострожности.

СТРУКТУРНЕ ПРОМЕНЕ ГЛАВНА очекивања Савета страних инвеститора су да Влада започне структурне промене, унапреди спровођење закона и ојача капацитет државне администрације, поручио је у понедељак Костин Борк, председник Савета. Током последњих шест месеци највећи напредак је остварен у областима пореза и лизинга, одређени напредак је остварен у пољопривреди, пословима са некретнинама и градњи, телекомуникацијама и информационим технологијама. Са инвеститорима су у понедељак разговарали гувернер Јоргованка Табаковић и премијер Ивица Дачић.

Премијер не спори да су пред Србијом месеци штедње. У буџет се слива мање новца него што се очекивало у времену када је "кројена" државна каса.

- Мора да се настави ограничавање потрошње, али не за грађане - рекао је премијер Дачић. - Неће бити мањих плата и пензија, али ћемо видети које друге трошкове морамо да смањимо. Договор још није постигнут око тога. Свестан сам да економски параметри нису најбољи, али нису нама проблем били економски параметри у претходном периоду, него политичка нестабилност и регионална нестабилност.

И министар финансија и привреде Млађан Динкић је најавио да ће се Влада састати како би размотрила препоруке ММФ.

- Све добре препоруке ћемо сигурно уважити, јер нам је у интересу да побољшамо привредни амбијент - рекао је Динкић новинарима у Јагодини.

- Изградња путева и инфраструктуре, подстицање запошљавања и извоза, стандард пензионера и запослених - то су ствари где нема простора да се штеди. Потребно је да се штеди на администрацији и бирократији.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/ekonomija/aktuelno.239.html:434707-Dinkic-Ocekuje-se-ponuda-quotValeantaquot-za-Galeniku>

Динкић: Очекује се понуда "Валеанта" за Галенику

Тањуг

Министар финансија и привреде изјавио је да би било важно да Галеника добије озбљног стратешког партнера, и да се ускоро очекује понуда америчке компаније "Валеант" која је једина откупила документацију

ЈАГОДИНА - Министар финансија и привреде Млађан Динкић изјавио је данас да би било важно да Галеника добије озбљног стратешког партнера, и да се у наредним недељама очекује понуда америчке компаније "Валеант" која је једина откупила документацију.

Динкић је у изјави новинарима у Јагодини рекао да ће у зависности од тога каква буде понуда бити донета и одлука о приватизацији Галенике.

"Надам се да ће понуда бити добра, јер то би био излаз за Галенику која је битно смањила обим промета у последњих неколико година, а њене могућности су далеко веће", рекао је Динкић.

Он је рекао да је "Валеант" једна од највећих мултинационалних компанија у области фармације и демантовао је да та компанија има везе са Миланом Панићем.

Динкић је навео да је пре 10 година "Валеант" откупио ИЦН, бившу Панићеву компанију, али и многе друге компаније.

Крајем прошле године Влада Србије одлучила је да покрене поступак налажења стратешког партнера за фармацеутску кућу Галеника, а Министарство финансија и привреде задужено је да у сарадњи са пословодством Галенике предузме све потребне активности у циљу проналажења стратешког партнера.

Међународни тендер за продају те компаније због високих губитака од 170 милиона евра, расписан је половином јануара ове године.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/drustvo/aktuelno.290.html:434810-Prosvetari-prete-strajkom>

Просветари прете штрајком

В. Н.

Синдикат тражи да се запосленима у просвети повећају коефицијенти за око 30 процената, иначе ће нова школска година почети седмодневним генералним штрајком

СИНДИКАТ радника у просвети Србије најавио је у понедељак да ће нову школску годину започети генералним штрајком, ако до тада не успеју преговори са Владом о корекцији коефицијената запосленима у просвети за око 30 процената.

- Потпуна обустава рада почеће првог дана нове школске године и трајаће седам дана - рекао је председник тог синдиката Слободан Брајковић, и навео да СРПС има око 20.000 чланова. Он је упозорио на веома лошу материјалну ситуацију просветара јер, како каже, 30 одсто запослених нема загарантовану зараду. То је основни разлог за корекцију коефицијената како би однос најједноставнијег и најсложенијег рада био 1:3, као и пре замрзавања плата.

Синдикалци су тражили и да се број ученика у одељењу смањи на 25, да се модел финансирања по ученику одложи до 2020. године... Ти захтеви нису уважени.



<http://www.blic.rs/Vesti/Tema-Dana/383280/Galenika-duguje-120-miliona-evra-Policija-istrazuje-nezakonito-spuštanje-cena-lekova>

"Галеника" дугује 120 милиона евра: Полиција истражује незаконито спуштање цена лекова

Тамара Марковић Субота

Даља истрага у афери "Галеника", после хапшења бившег генералног директора Ненад Огњеновић (59) и седморо сарадника, усмериће се на злоупотребе при одређивању дисконтних цена лекова, које су незаконито спуштане и до 80 одсто, а које су део губитка фирме од 120 милиона евра, сазање "Блиц".

Огњеновић и сарадници ухапшени су јуче због сумње да су компанију оштетили за 12 милиона евра. Према сазнањима „Блица”, [даља истрага](#) усмерена је на контролу производње и продаје лекова.

Орочени рачуни

Ненад Огњеновић ухапшен је у стану у Београду, у коме је полиција нашла и уговор о орочених 770.000 евра у Банци Интези из 2013.

- По одобрењу суда, рачун ће бити проверен у понедељак, када ће бити познато да ли Огњеновић још има тај новац или не - кажу у полицији.

- Када „Галеника” добије лиценцу за производњу лекова, прави се рецептура, одређује се количина сировина за набавку и добављачи с којим се склапају дугорочни уговори, који су обавезујући, али је у случају „Галенике” долазило до промена добављача. Следећа кључна тачка истраге је продаја лекова, јер је „Галеника” имала право да одређује дисконтне цене како

се лековима приближавао истек рока трајања. Те цене спуштане су чак и до 80 одсто, што је остављало велики простор за малверзације. Колико су овакве цене имале упориште на тржишту, а колико су ствар лоповлука, остаје да се утврди - кажу у полицији, наводећи да је тадашња управљачка структура 2008. преузела „Галенику” са 40 милиона евра у плусу, а оставила је у губитку од 120 милиона евра.

Директор полиције Милорад Вељовић навео је да у истрази још нису дотакнуте управљачке структуре, али ће и то бити урађено.

- Не желим да лицитирам именима, али нико неће бити поштеђен у даљој истрази јер су злоупотребама угрожени рад "Галенике" и тржиште лекова - одговорио је Вељовић на питање да ли је истрагом обухваћен и функционер СПС Дејан Бацковић, председник УО „Галенике”, у време када је Огњеновић био директор.

Ухапшени

Ненад Огњеновић (59), бивши директор „Галенике”

Горан Орлић, бивши помоћник Ненада Огњеновића

Миодраг Јеремић (44), сувласник уметничке ливнице „Јеремић”

Драган Павловић (44), предузетник из места Подунавци

Жељко Јововић (52), власник „Уникома” из Новог Сада

Љубица Прица (40), директорка фирме „Фарманари”

Милан Владовић (56), некадашњи директор „Тргошпед транс”

Жељко Бирманчевић (41), судски вештак грађевинске струке.

Кривичном пријавом обухваћени су:

Драгољуб Вучићевић (65), бивши директор „Велефарма”, у бекству

Радислав Секулић (75), власник „Хабит групе”, на лечењу

Дачић: Противимо се смањењу и замрзавању плата и пензија

Тањуг

Председник Владе Србије Ивица Дачић изјавио је данас током састанка са представницима делегације ММФ-а да је Влада Србије против смањења и замрзавања плата и пензија.

Он је данас чланове делегације Међународног монетарног фонда са напорима Владе Србије у процесу економског опоравка и осигуравања макроекономске стабилности земље и нагласио да влада настоји да повећа извоз и смањи дуг.

"Не желимо да терет кризе пребацимо на најсиромашније слојеве и због тога смо против смањења и замрзавања плата и пензија", нагласио је Дачић у разговору са члановима делегације Међународног монетарног фонда, а наводи се у саопштењу.

Делегација ММФ-а је прошле недеље почела разговоре с представницима Србије о текућој финансијској и економској ситуацији, као и мерама економске и фискалне политике.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/383549/Odlozen-protest-putara-Srbije>

Одложен протест путара Србије

ФоНет

Самостални синдикат путара Србије саопштио је данас да је, на молбу представника Владе Србије, одложио протест и он ће бити одржан 29. маја.

У саопштењу синдиката се наводи да је до померања дошло због обећања чланова Владе да ће у наредних неколико дана бити донета одлука о издвајању неопходних средстава за функционисање путне привреде.

Истовремено се истиче да померања више неће бити и указује да би усвајањем захтева синдиката била очувана сва радна места и постигнути ниво зарада.

На предлог АМСП идуће недеље заједничка седница скупштинских одбора за привреду и за финансије

Траже пореску реформу и сузбијање црног тржишта

АУТОР: М. Н. С.

Београд - Средином наредне недеље највероватније ће бити одржана заједничка седница два скупштинска одбора - за привреду и Одбора за финансије и буџет, а тема би требало да буде стање у економији и могућа решења, сазнаје Данас.

О предлогу Асоцијације малих и средњих предузећа и предузетника, која је пре десетак дана проследила свим посланичким клубовима захтев за одржавање седнице Скупштине са таквим дневним редом, одазвала су се најпре два надлежна одбора која су се једногласно договорили да се та тема припреми за парламент.

У образложењу предлога Милан Кнежевић, председник АМСП, навео је драматичну ситуацију у земљи, прекомерно задуживање, недовољне инвестиције, пад стандарда и раст незапослености, нередовне исплате зарада, неликвидност привреде, корупцију...

- Ми смо затражили да се отвори расправа о актуелном стању, а прилоге за тај разговор доставили су познати економисти попут Љубомира Маџара, Драгована Милићевића, Небојше Катића, Мирослава Здравковића али и привредника. Наш мото за уву седницу је „не тражите кривца већ решење“. А међу ургентним мерама, очекујемо попис и класификација свих малих, средњих предузећа и предузетничких радњи, те анализу њиховог правно-статусног и финансијског стања. Тражимо и попис све државне имовине, као и имовине предузећа у стечају, реструктурирању и неприватизованим фирмама - каже за Данас Кнежевић и додаје да је неопходан и сет нових закона, којима би били регулисани односи у занатству, послодавачким и синдикалним организацијама, СЕС-у а такође и нови закон о раду.

Кнежевић посебно истиче да високо место на листи приоритета имају теме попут пореске реформе и сузбијања црног тржишта.

Синдикат радника у просвети Србије тражи корекцију коефицијената

Договор или штрајк 1. септембра

АУТОР: В. А.

Београд - Синдикат радника у просвети Србије ступиће 1. септембра у генерални штрајк, ако до тада не буде постигнут договор са Владом Србије о корекцији коефицијената. СРПС најављује седмодневну потпуну обуставу наставе у школама.

Председник Синдиката радника у просвети Србије Слободан Брајковић очекује да коефицијенти буду кориговани сукцесивно и да би прво повећање требало да буде ове или наредне године. Он је упозорио да је тренутно однос највише и најниже зараде у образовању два према један, те да би корекцијом коефицијената тај однос требало да буде три према један. Брајковић је рекао да су плате запосленима у основним и средњим школама од 2006. године пале за 54 одсто. Тренутно је просечна плата у образовању нижа од републичког просека, иако је у просвети 80 одсто запослених са високом стручном спремом.

Миодраг Сокић, председник Форума београдских гимназија, каже да је највећи проблем то што држава не жели да издваја више новца за образовање.

- Професори сада имају мању плату од републичког просека, док им је пре седам година плата била 30 одсто већа од тог просека - рекао је Сокић.

Чланови СРПС су незадовољни и предложеним изменама Закона о основама система образовања и васпитања, о којима би Влада Србије требало да расправља у четвртак. Генерални секретар СРПС Здравко Ковач је казао да је Министарство просвете прихватило само неколико предлога синдиката и замерио просветној власти што није хтела да им достави коначни предлог измена закона, иако су им то обећали. Брајковић је подсетио да је СРПС тражио да се број ученика у одељењу смањи на 25, да се систем финансирања по ученику одложи до 2020. године, као и да исплата јубиларних награда буде обавеза Министарства финансија.

- Предлог да запослени са 40 година стажа мора да оде у пензију дискриминише оне који су би



<http://www.dnevnik.rs/ekonomija/gorivu-uzeti-trecinu-cene-i-krpiti-drumove>

Гориву узети трећину цене и крпити друмове

Самостални синдикат путара Србије најавио је за среду, 22. мај, протестну шетњу до зграде Владе Србије јер је, како стоји у саопштењу, свих 28 предузећа доведено до колапса, што ће довести до губитка више хиљада радних места. Председница Синдиката Соња Вукановић оцењује да је до колапса дошло зато што су путарским фирмама одузета изворна средства, данас им се дугује око девет милијарди

динара, а за планиране овогодишње радове су неопходне 42 милијарде. Буџетом је предвиђена симболична свота, што више не може да функционише.

На питање путара Србије где су паре за одржавање путева и како се уопште планира његово финансирање, стиже обећање из Министарства саобраћаја. Министар Милутин Мркоњић каже да су захтеви путара оправдани, да се за одржавање путева хитно мора обезбедити 16 милијарди динара и да ће предложити Влади Србије да се за путеве издваја 30 одсто из малопродајне цене бензина, у супротном – слаже се, путној инфраструктури прети пропаст, а путарима крах.

Идвајање за путеве из цене горива, које данас за ту намену износи од 20 до чак 60 процената, примењују све развијене земље. И Србија је око три деценије практиковала тај извор финансирања, све до 1992. године, када је укинута издвајање из малопродајне цене нафтних деривата за путеве. Тада се прешло на буџетско финансирање, али се на тај начин никада није успело обезбедити довољно новца за одржавање путева па су углавном крпљене ударне рупе и кошена трава, а за неки озбиљнији посао тражили су се кредити који су долазили споро у односу на брзину пропадања асфалта.

Од 2007. до 2013. средства су се смањила три до четири пута, што је довело на низбрдицу и путеве, и безбедност саобраћаја, и путарске фирме. Тако је, на пример, према табели улагања у одржавање државних путева, 2006. издвојено 275 милиона евра, 2012. – 150, а за ову годину планирано је тек 80 милиона. Чак и издвајање 20 процената из акцизе – што је чинило око пет процената цене продатог литра горива – укинута је почетком протекле године, када се прешло на дотације. Међутим, путари кажу да се зна ко се дотира, путеви сигурно не, за њих треба да се обезбеде изворни приходи који би омогућили очување вредности путне мреже и привредни развој.

Р. Даутовић

<http://www.dnevnik.rs/ekonomija/slucaj-galenika-da-li-ce-biti-privatizacije>

Случај Галеника: Да ли ће бити приватизације?

Док се истрага након хапшења бившег руководства Галенике наставља, министар финансија и привреде Млађан Динкић најављује да ће наредних недеља бити донета одлука о приватизацији овог губиташа, а синдикати се надају обезбеђењу ликвидности и упошљавању запослених.

Министар финансија и привреде рекао је данас да се у наредним недељама очекује понуда америчке компаније "Валеант", која је једина и откупила документацију на међународном тендеру расписаном половином јануара ове године.

У зависности од тога каква буде та понуда, биће донета и одлука о евентуалној приватизацији Галенике, додао је Динкцих.

"Надам се да ће понуда бити добра, јер би то био излаз за Галенику, која је битно смањила обим промета у последњих неколико година, а њене могућности су далеко веће", рекао је Динкић.

Представници синдиката у Галеници затражили су, како су њихови представници рекли Тањут

у данас, да држава одустане од позива за налажење стратешког партнера, да то није решење, и да се у наредном периоду омогући да се обезбеде сировине, репроматеријал и упосленост радника те фармацеутске куће.

Компанија Галеника на списку је 24 спорне приватизације у Србији коју је сачинила ЕУ, а од деведесетих година прошлог века држава безуспешно покушава да "стави на ноге" то предузеће или да му пронађе одговарајућег стратешког партнера. Председници Самосталног синдиката Галенике и Независности, Тамара Лалић и Зоран Пантелић, рекли су ТаЊугу да су данас од Владе Србије тражили да организује што пре састанак о будућности компаније, на који ће позвати и представнике синдиката. Лалић је навела да синдикати очекују да се обезбеди ликвидност компаније до краја године, како би могао да се омогући одговарајући асортиман лекова, будући да су Галеникини лекови најтраженији и најјефтинији на тржишту.

Пантелић је ТаЊуг у рекао да су у фабрици у фебруару ове године били представници канадске компаније Валеант, која се помиње као заинтересовани стратешки партнер, али у те разговоре синдикат није био укључен. "Сматрамо да је докапитализација најбоље решење (за Галенику)", навео је за ТаЊуг председник синдиката Независност Галеника, и додао да би само тако фабрика могла "да ухвати замајац", обезбеди пуну производњу и иде у правцу стварања профита.

Министарство финансија и привреде задужено је да у сарадњи са пословодством Галенике предузме све потребне активности у циљу проналажења партнер.

Јавни позив за продају те компаније, због високих губитака, расписан је половином јануара ове године.

Влада Србије је још крајем децембра 2009. расписала тендер за стратешког партнера Галеници, али је у пролеће 2010. одустала од приватизације због неадекватних понуда.

Нови тендер је расписан крајем прошле године и продужен је са крајњим роком за пријаву до 30. априла ове године, јер је само једна компанија доставила писмо о намерама - америчка компанија Валеант Пхармацеутицалс.

Према речима тужиоца за организовани криминал Миљка Радисављевића, посао Тужилаштва везан за Галенику још није завршен, јер се процењује да су укупни губици компаније више од 100 милиона евра.

<http://www.dnevnik.rs/drustvo/skoro-trecina-zaposlenih-nema-zagarantovanu-zaradu>

Скоро трећина запослених нема загарантовану зараду

Синдикат радника у просвети Србије (СРПС) најавио је да ће нову школску годину започети генералним штрајком ако до тада не успеју преговори с Владом о корекцији коефицијената запосленима у просвети за око 30 процената.

– Потпуна обустава рада почеће првог дана нове школске године и трајаће седам дана – рекао је председник тог синдиката Слободан Брајковић, и навео да СРПС има око 20.000 чланова.

Он је упозорио на веома лошу материјалну ситуацију просветара јер, како каже, 30 одсто запослених нема загарантовану зараду.

– То је основни разлог за корекцију коефицијената да би однос најједноставнијег и најсложенијег рада био 1:3, као и пре замрзавања плата – рекао је Брајковић. – Сада је тај однос 1:1,95 и 1:2,03.

Он је навео да је минимална цена рада пала 54 одсто у односу на 2008. годину.

По захтеву тог синдиката, до краја ове године коефицијенти би требало да буду кориговани за девет посто, у 2014. исто толико процената, а у 2015. – 9,5 посто. Синдикат је незадовољан што нису уважене њихове примедбе на нове законе о основној и средњој школи и измене Закона о основама система образовања и васпитања, који су у припреми. Синдикат такође тражи да се број ученика у одељењу смањи на 25, да се модел финансирања по ученику одложи до 2020. године, да се списак технолошких вишкова сачини до половине јула, а не у септембру, али ти захтеви нису уважени.

– Сматрамо да је одлука да запослени у просвети морају да иду у пензију са 40 година радног стажа или са 65 година живота неприхватљива – изјавио је генерални секретар Независног синдиката просветних радника Војводине Здравко Ковач. – Тиме ће за две године око 5.000 људи морати да оде из просвете.

Професорска плата мања од републичког просека

Говорећи о проблемима у образовању, председник Форума београдских гимназија Миодраг Сокић указао је на то да је кључно то што, како каже, држава не жели да издваја за образовање.

– Професор је плаћен испод републичког просека, док је 2008. године имао 30 плату посто већу од просечне – рекао је Сокић, замерајући Министарству просвете на томе што, како је рекао, дозвољава да новац за образовање „скреће„ у друга министарства.

Пензију и плату прима 30.000 људи

Законом је предвиђено да поново може да се запосли, и то без икаквих ограничења, само старосни пензионер



Д. Стојановић

њих. До тог броја се дошло по основу примљених захтева за поновни обрачун пензија.

Невоља је, међутим, што је нови закон о ПИО онемогућио појединим категоријама пензионера да раде. Законом је предвиђено да поново може да се запосли, и то без икаквих ограничења, старосни пензионер. Он може да потпише уговор о раду, о делу, ауторски уговор, с тим што је потребно да ради најмање 12 месеци да би поново могао да поднесе захтев за нови обрачун пензије, истичу у Фонду ПИО.

Инвалидски пензионери, с друге стране, могу поново да раде само хонорарно, јер у случају да заснују нови радни однос губе право на стечену пензију. И удовице, удовци и деца која примају породичну пензију могу само хонорарно да раде, с тим да месечна зарада не сме да премаши половину минималца.

Послодавац који запосли пензионера нема никаквих уштеда осим што је ослобођен доприноса за здравствено, јер су они већ покривени преко пензијског фонда. Право на рад у пензији имају и војни пензионери и инвалидски војни пензионери, и то неограничено, кажу у фонду, истичући да још немају прецизне податке о томе колики је број њих искористио ово право.

страница 5

Ниске просечне пензије, као у осталом и просечне плате, све више терају пензионере да уз зарађене принадлежности дођу и до још којег динара и додатне зараде. Потреба да се поред пензије прима и плата утолико је већа ако се зна да најнижи износ пензије за категорију пензионера фонда запослених

укључујући и професионална војна лица и пензионере самосталце износи 13.156 динара или око 120 евра.

У Србији, према последњим подацима, уз редовну пензију, месечно плату прима и 29.271 пензионер. Рачуница ПИО показује да је од 975.742 старосна пензионера у поновном сталном радном односу и пензионером осигурању око три одсто

Пензију и плату прима 30.000 људи

Са прве стране

Последња истраживања показују да се пензионери најчешће поново запошљавају у пољопривреди (25,4 одсто). На другом месту је трговина (12,1), а потом професионалне и научне области (8,3) и здравство и социјална заштита (8,3 одсто).

Иако из Међународног монетарног фонда стално долазе сугестије да би требало наставити с померањем старосне границе за одлазак у пензију по којој би мушкарци одлазили у пензију у прво време са 67, а жене са 65 година, да би се касније та граница изједначила, губи се из вида чињеница да се удео особа старијих од 65 година у Србији

попео на 17,4, док је у земљама Европске уније 16,3 одсто.

Незванично сазнајемо да је и приликом последњег сусрета људи из ММФ-а с представницима наше владе било опет речи о повећању старосне границе, али мисији ММФ-а је одговорено да се у Србији о томе за сада не размишља, будући да је реформа у овом делу започета 2011. и да показује прве ефекте.

Ј. Петровић